
REKREATIVNI CENTER LJUBLJANICA

S čolnom na piknik
Govorimp, da je Ljubljanica poleti pusta, dol-

gočasna, da ni kaj početi v njej. Ljudje odhajajo
iskat aktivnosti za prosti čas ven iz Ljubljane,
smo se prepričali v Rekreativnem centru Ljub-
Ijanica na Veliki čolnarski 20. Tam smo našli pri
delu v delavnici Juleta Švara, predsednika go-
spodarskega odbora Rekreativnega centra
Ljubijanica.

»V klubu (ahko dobro izkoristite prosti čas za
rekreacijsko veslanje, rekreacijo na nabrežju,
lahko pa se pridružite skupinskim vožnjam z
motornim čoinom ali pa se vkjučite v organizi-

M traba rmvno na mor/0, komur »0 zahoče vetlanfa. V
rakraativnem centm L/utH/anlca načrtujejo š« vrato zanlml-
vouft, • katfiml bodo utfHSŠnsje privabijall Ljubljančane.

rano športno veslanje s čolni vseh kategorij.
Klub ima urejene priveze vseh vrst.« To je bese-
dilo na plakatu Rekreacijskega centra Ljublja-
nica, ki se bo čez nekaj dni pojavil na oglasnih
tablah v Ljubljani.

Jule Švara nam je povedal, da so v centru
zastavili kar obširne načrte. Letos so naredili
nove splave za pristajanje, od katerih naj bi bil
eden poskusno privezan pri Dvornem trgu. Če
bi bilo dosti zanimanja, bi pač tam tudi ostal.
Ob našem obisku so urejali pomole in priveze,
saj med Ljubljančani narašča zanimanje za pri-
veze. Odkupili so tudi zemljišče ob Veliki čol-
narski ulici, na katerem bodo čez leto ali dve
postavili teniška igrišča.

Že nekaj časa prevladuje v Ljubljani težnjaza
popestritev poletne podobe mesta. Vanjo se
aktivno vključuje tudi Rekreativni center Ljub-
Ijanica. V letošnjem poletju so 22. julija pripra-
vili noč na Ljubljanici. Poleg vsega tega so tudi
želje po obuditvi starih navad. Zelijo ponovno
obnoviti barjansko mostišče, prireditev Podko-
vani krap ter borbe čolnarjev na Ljubljanici, o
katerih je pisal že Valvasor. Vse te prireditve bi
še kako prispevale k prebujanju poletne Ljub-
Ijane.

Naj za konec omenimo še nekatere storitve,
ki vam jih nudijo v Rekreativnem centru Ljub-
Ijanica: lahko si izposodite čoln na vesla ali pa
tudi motorni čoln z voznikom. Organizirajotudi
prevoze v Podpeč in nazaj. Za skupine, ki se
prej prijavijo, pa na lepem kraju ob Ljubljanici
prirejajo tudi piknike. Rekreativni center Ljub-
Ijanica je odprt vsak dan od 8. do 19. ure,
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